



# Трибуна

## Петропавлівської Борщагівки

№14 (129)

30 червня 2011 року

### Вітання



У 1996 році Верховна Рада України, висловлюючи суверенну волю громадян нашої держави і спираючись на багатовікову історію українського державотворення, на світовий досвід, прийняла Основний Закон України – Конституцію, яка стала реальною і дієвою основою розбудови незалежної демократичної держави як повноправної учасниці світового співтовариства.

Конституція увійшла в суспільне життя як головний оберіг державності і демократії, гарант незалежності і соборності України. Її найвища юридична сила, верховенство права, політична, економічна та ідеологічна багатоманітність – фундаментальні засади, на яких ґрунтується сьогоднішня і вибудовується майбутнє українського народу.

Хай мир і взаєморозуміння сприяють подальшій розбудові нашої державності, становленню достатку в кожній сім'ї. Зі святом вас, дорогі земляки!

Олексій КОДЕБСЬКИЙ,

Петропавлівсько-Борщагівський сільський голова

### Із засідання сесії

## ВПЛИВ НА СТАН СПРАВ – ПРАГМАТИЧНИЙ

Сесії Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради проходять завжди у діловій і принциповій обстановці. Бо питання, винесені в порядок денний, вимагають як чіткого аналізу стану справ, так і прагматичного спрямування щодо вирішення проблем громади.

Приміром, на сесії, яка відбулася нещодавно, було прийнято Програму "Рік ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років на території Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради". Це питання є одним з найважливіших нині. І здійснюється це з метою вшанування героїчно-го подвигу захисників Вітчизни, їх патріотизму у жорстокої війні з фашистськими окупантами.

Серед намічених у Програмі заходів – фінансування виконкомом сільської ради за рахунок місцевого бюджету і позабюджетних коштів усіх заходів, надання музею, розміщеному в Петропавлівсько-Борщагівській школі, статусу сільського музею Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років.

Не оминули увагою й сільську бібліотеку – депутати сприяли діяльності закладу, фінансували "Програму розвитку...", вирішили питання поповнення фондів для підвищення ролі бібліотеки як важливого чинника освітнього і культурного простору. Книжковий фонд необхідно зробити таким, який би відповідав запиту користувачів, а для цього необхідно вивчати потреби різних категорій читачів. Також планується застосування цілої палітри творчих акцій задля популяризації книжкового фонду.

Було розглянуто програми соціального значення. Особливої уваги заслуговує введення Програми протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та поширенню наркоманії на території Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради на 2011 - 2017 роки – доповідь мав секретар ради Коваленко Л.М.

Одним з рішень засідання сільської ради було обмеження вживання тютюнових виробів, зменшення їх шкідливого впливу на здоров'я населення. Першочергово визначено місця, вільні від куріння: це дитячі майданчики, бібліотеки, школа, дитячі заклади, зупинки громадського транспорту, будинкові сходи багатопверхівок, гуртожитків, прибудинкова територія, кладовища, громадські туалети, дискотеки й заклади культури. Закладам громадського харчування рекомендовано віддати площу для обслуговування осіб, що не курять. На цей час повністю заборонено паління на території сільської ради.

Щодо упорядкування торгівлі алкогольними напоями та пивом, рішенням сесії встановлено режим роботи магазинів, кіосків, що здійснюють роздрібну торгівлю алкогольними напоями та пивом з 8-00 до 22-00. У павільйонах та наметах, що знаходяться в радіусі 300 метрів від навчальних і медичних закладів заборонити продаж алкогольних напоїв взагалі. Перевірку виконання постанов доручено постійно діючій комісії.

Особливої уваги заслуговує проект "щодо створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з обмеженими фізичними можливостями та інших маломобільних груп населення", який передбачає обладнання існуючих об'єктів житлово-комунального господарства, громадського призначення, транспортної інфраструктури спеціальними і допоміжними засобами, а також пішохідних переходів пониженнями бордюрами, спеціальними звуковими світлофорами та напрямками огородження. Вимоги щодо безперешкодного доступу до об'єктів мають бути враховані під час розгляду і погодження проектної документації або внесення в неї змін архітектором села.

Михайло ПАВЛЕНКО

### Дорогі земляки! Вітаю вас з Днем Конституції України!

П'ятнадцять років минуло від прийняття Основного Закону нашої держави, який закріпив фундаментальні засади державного устрою, права і свободи громадян, заклав підвалини суспільного розвитку на майбутнє.

За роки, що минули, Україна утвердилася у статусі незалежної і суверенної держави, повноправного члена світового і європейського співтовариства.

Проте нам з вами треба ще багато зробити. Будьмо разом у процесі формування демократичного громадянського суспільства, будівництва потужної та замоготної держави, що житиме на засадах європейської демократії.

Від щирого серця бажаю усім вам міцного здоров'я та творчого натхнення, мудрості і далекоглядності, нових звершень заради реалізації принципів Конституції України



– народовладдя, гуманізму та законності.

З повагою  
народний депутат  
України  
Петро Мельник

### Вітання

### З Днем молоді, шановні юнаки і дівчата!



маленька перемога стає запорукою життєвого успіху.

Тому я бажаю Вам, мої молоді друзі, бути завжди переможцями. Наша країна і я особисто розраховуємо на Ваші знання, інтелект, без яких ми не зможемо зробити справжні прориви в усіх сферах життя. Наша Батьківщина, як і Ви, дуже молода – їй лише вісімнадцять. Разом з Вами, Вашим завзяттям, наполегливістю ми здатні зробити справжні дива – побудувати красиву та могутню Україну, якою пишатимуться усі наші співвітчизники.

Щастя Вам і успіхів!

О.Кодебський,  
Петропавлівсько-Борщагівський  
сільський голова

### Відлуння події

## СВЯТКУВАННЯ НА "ЧАЙЦІ"



25–26 червня молодь Київщини відзначила це свято, яке відбулося в улюбленому місці відпочинку – спорткомплексі "Чайка" Києво-Святошинського району. В заходах взяло участь 6000 молодих людей, які приїхали з різних районів та міст Київської області.

Продовження на 6 стор.